



泡桐树下

PAO TONG SHU XIA



校风：做人求真 做事求实
教风：爱心育人 智慧授业
学风：勤学乐学 善学博学

2016年3月20日

第11期 (总第77期)

校园剪影 第1版

传承百年文化 追寻教育梦想

——记第二届“传承·力行”工作坊青年教师学习活动启动仪式



2016年1月20日下午，学校“感悟传统文化，追寻教育梦想”为主题的第二届“传承·力行”工作坊青年教师学习实践活动正式启动。本届工作坊参加对象为本校2010年以后入职的73位青年教师，学校将在传承百年老校深厚文化底蕴的基础上，进一步创新活动载体，成立以书记、校长为团队引领人，以市、区名优教师、骨干教师为团队导师的学科工作室，以学

校的通识培训与学科团队的专业培训为主要培训方式，为青年教师的学习和成长注入源头活水。

本届活动学校将在“课堂教学研究、读书反思悟道、课题项目研究”等三方面下功夫，让青年教师在课堂磨砺中深化学科理解，提高实战能力；让青年教师在博览群书中积淀文化底蕴，滋养美好心灵；让青年教师在亲历课题研究中，增强科研意识，提高学术素养。通过工作坊的孵化和培育，让青年教师见贤思齐，仰标杆而前行。

在当天的启动仪式上，徐峰校长、陈文芳书记为语文、数学、英语、艺术、体育、科学等七个工作室的导师颁

发了聘书。学校小学语文工作室张爱萍老师代表导师们进行了发言，她表示将不负领导的信任与嘱托，努力尽其所能，发挥团队力量，让青年学员们学有所获，快速成长。

徐校长向青年教师们提出了三点希望：一是珍惜机会，热情参与，用姿态来树立形象；二是勤学善思，脚踏实地，用实力来收获成长；三是心怀敬畏，远离安逸，用精神来赢得尊重。

最后，全体青年教师在陈书记的带领下进行了爱岗承诺：忠诚人民教育事业……为了实小的美好明天，尽情挥洒我们的汗水与才智，让泡桐精神薪火相传、历久弥新！铮铮誓言响彻全场，激发了每位青年老师的强烈的荣誉感、自豪感、责任感和使命感。

仪式完毕后，青浦教师进修学院的马国助

老师为青年教师们带来了题为《少先队的育人法宝》的专题讲座，赢得了大家的热烈反响和广泛好评。

启动仪式简朴而又隆重，相信学校“传承·力行”工作坊青年教师学习实践活动将成为青年教师专业成长的加油站，相信学校传帮带的优良传统将助推青年教师的快速健康发展，相信我们的青年教师一定会以自己的不懈努力，为学校注入坚强的新生力量，使百年老校永葆青春活力。



金猴送福 喜迎新年

猴年开学的第一天，学校三个校区以不同形式开展了“金猴送福，喜迎新年”的开学典礼：有春晚的五福临门；也有具有学校特色的爱国福、勤学福、诚信福、友善福、创新福；更有各种福券的派送，如免排队券、优先选择券、共进午餐券、观赛券等，以此激励孩子猴住(hold住)童年，绽放梦想。红红火火、年味十足的开学典礼，满载着实小师生的美好希望和憧憬；校长、书记激情昂扬的开学致辞，激发了师生们对新学期的美好期盼和踌躇信心！



2016年1月12日，我们实验小学三个校区举行了“乐游智慧园，携手共成长”为主题的低年级学生学科素养综合评价活动。近1350位学生在父母或家长志愿者的引导下，手拿《青实萌园》校本学生成长记录册，兴高采烈地参加了语文、数学、英语、音乐、美术、体育、自然七门学科共31个项目的评价活动。有近300位家长受邀参加此次活动，分享孩子的收获，见证孩子的成长。在轻松游园的过程中，孩子们快乐地完成了这一个学期的“期末考试”……

孩子们依次参与各项游园评价活动，个个自信



满满、摩拳擦掌，脸上满是惊喜和兴奋。他们在一个个评价点上大声朗读、熟练口算、精彩表演、奋力跳跃、准确分类……一个个认真而又投入，在不知不觉中愉快地完成了每一项闯关任务，看见老师们在综合评价表上给他们圈的大拇指，孩子们都喜笑颜开，整个评价活动满载而归的是学习的成果，学习的自信，学习的乐趣。

尤其值得一提的是，今年御澜湾校区在三~五年级学生中也尝试开展了

中高年级技能学科学生综合素质评价活动。“文明小天使”、“音乐小达人”、“体育小健将”、“我是小画家”、“动物智多星”等，让孩子有了施展才艺、彰显风采的舞台，减轻了学生的心理负担，孩子们在体验中学习，从被动接受考试到主动迎接挑战，在愉快的活动中得到了各个方面的综合评定。

乐游智慧园 携手共成长

——实验小学学生学科素养综合评价活动

